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Звіт
з виконання  у 2024 році Програми розвитку культури 
та мистецтва в місті Кривому Розі на 2015–2027 роки



Відповідно до рішення міської ради від 30.12.2014 №3177, зі змінами, затверджено Програму розвитку культури та мистецтва в місті Кривому Розі на 2015–2027 роки, метою якої є спрямування дій органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань, суб’єктів господарювання міста на збереження національно-культурної спадщини, відродження духовних традицій, примноження культурного потенціалу міста, укріплення матеріально-технічної бази закладів та установ культури.
	У 2024 році діяльність закладів культури було направлено на підвищення  якості та  розширення спектру культурно-мистецьких заходів,  психоемоційне розвантаження мешканців міста. Організовано близько 5,5 тис. заходів і акцій  різної тематичної спрямованості, у тому числі: 1 міжнародний, 6 всеукраїнських,  8 міських фестивалів і конкурсів. У рамках фестивальної творчої платформи відбувалися «круглі столи», майстер-класи, тренінги, воркшопи,  панельні дискусії з членами журі – провідними викладачами мистецьких закладів України, народними артистами України, музичними продюсерами.
      У Комунальному  закладі  спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №4» у змішаному форматі відбувся Міжнародний  фестиваль-конкурс  баяністів, акордеоністів та ансамблів «Сучасні ритми».  До конкурсу долучилися 200 учасників з 15 областей України, а також Республіки Польщі, Литовської Республіки, Португальської Республіки, Боснії і Герцеговини.  Міський фестиваль народної творчості «Весна Рудани»  з нагоди  249-ї річниці заснування Кривого Рогу відбувся у форматі мистецької премії. Він об’єднав культурні інституції бюджетної й небюджетної сфер, представників креативних індустрій міста. У фестивалі взяли участь понад  380 учасників.  У межах мистецької премії «Весна Рудани. КР.249» відбувся  конкурс «МАЛЮЙ. КР.249» для учнів мистецьких шкіл. 300 юних художників міста зобразили визначні місця Кривого Рогу. 
	Під час новорічних і Різдвяних свят  закладами  культури для криворізьких дітей  були організовані понад 400 казкових програм, подорожей, шоу-вистав, інтерактивів (з них 155 – благодійних). Близько 36,0 тис. осіб відвідали ці заходи, у тому числі більш ніж  12 тис.  – пільгових категорій.
У Палацах  культури міста  діють 177 аматорських колективів, у яких займаються близько п’ять тисяч учасників, 55 колективів мають звання «зразковий» та «народний». Колективи та виконавці  Палаців  за  звітний період 
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Солісти й творчі колективи мистецьких шкіл вибороли близько 2,0 тис. перемог на конкурсах і фестивалях різних рівнів, з них 125 Гран-прі. Відзнакою Криворізького міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За творчі досягнення» нагороджено  82 особи. 
У межах налагодження співпраці у сфері культури і мистецтва з європейськими містами-побратимами юні таланти Кривого Рогу брали активну участь в арт-проєктах й мистецьких акціях, спрямованих на популяризацію дитячої творчості та обмін творчими здобуткам. На запрошення мерії та департаменту культури міста Еспоо (Республіка Фінляндія) зразковий джазовий оркестр Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №10» Криворізької міської ради взяв участь у XXXVIII міжнародному фестивалі  «AprilBoost – Apriljazz». У межах фестивалю відбулися майстер-класи, виступи, обмін досвідом. Фіналом зустрічі став виступ колективу  в  Культурному центрі міста Еспоо. На концерті були присутні Посол України в Фінляндії Ольга Діброва, представники Міністерства міжнародних справ. Учні Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №4» Криворізької міської ради вибороли Гран-Прі та два I місця на XXI міжнародному конкурсі солістів-акордеоністів «Науене – 2024» у  м. Даугавпілс (Латвійська Республіка). Вихованці Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №5» Криворізької міської ради та вокальний ансамбль «Співаночки» Комунального закладу «Криворізький обласний фаховий музичний коледж» ДОР» відвідали з творчим візитом Чорногорію, де презентувати зразки української пісенності й твори західноєвропейських класиків. Зазначені колективи на запрошення асоціації «ChoeuretMouvement» під патронатом Французької національної комісії у справах ЮНЕСКО, муніципалітету міста Дрансі здійснили творчу подорож до Французької Республіки.
До Дня захисту дітей у м. Флоренції (Італійська Республіка) відкрилася виставка «Кольори Миру» за участі учнів мистецьких шкіл Кривого Рогу. Організовані виставки робіт юних художників у Республіці Польщі та Французькій Республіці.
Мистецька освіта стає доступною для всіх криворіжців. У школах відкрито групи для занять дорослих мешканців міста – це й уроки малювання, зокрема, петриківський розпис, естрадний та академічний співи, індивідуальні уроки гри на різноманітних музичних інструментах. 
         Для проведення культурно-мистецьких заходів з бюджету Криворізької міської територіальної громади  спрямовано 191,3 тис. грн.
         У місті функціонують дві бібліотечні системи, що об’єднують  46 філіалів. Для читачів  доступний бібліотечний фонд, що включає близько 2,7 млн. примірників. Заклади  системно проводять роботу щодо промоції книги та читання шляхом оформлення книжкових виставок, організовують культурно-мистецькі заходи, презентації книг тощо. У  2024  році  їх  послугами  охоплено 
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майже 86 тисяч мешканців міста. Особливою популярністю серед читачів користуються розмовні клуби. У межах розмовного клубу «Спілкуймося українською!» відбулося 146 засідань в офлайн- та онлайн-форматах, до яких долучилися понад  2,5 тис. учасників. Із січня на базі бібліотеки-філіалу №10 для дорослих діє розмовний  клуб «Mówimypopolsku». Проєкт спрямований на  вивчення мови, традицій та культури польського народу. Упродовж року заняття  відвідали 150 осіб.
        У серпні на базі відділу обслуговування Центральної бібліотеки Комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради  відбулося відкриття розмовного клубу англійської мови «Еnglish-speakingclub». За звітний період  відбулося 40 занять, на яких були присутні понад  700 осіб з мотивацією вдосконалити свою англійську мову.
       6  читачів дитячих бібліотек стали переможцями на п’ятьох всеукраїнських конкурсах.
У 2024 році за рахунок коштів Криворізької міської територіальної громади  бібліотечний  фонд  поповнено на 1,5 тис. примірників на суму           395,1 тис. грн.  Надійшло 5,5 тис. примірників на суму  854,0 тис. грн як благодійна допомога.
[bookmark: _Hlk156215733]З метою створення умов для підтримки книгорозповсюдження в місті надано фінансову підтримку з бюджету Криворізької міської територіальної громади в сумі 2 138,1 тис. грн. Кошти спрямовані на оплату видатків із заробітної плати з нарахуваннями штатним працівникам Комунального підприємства «Криворіжкнига» Криворізької міської ради та часткову оплату податку за землю.
Творчі колективи  криворізьких театрів працювали в звичайному режимі. Театри  здійснили показ  477 вистав  (в тому числі 13 нових постановок), які переглянуло близько 40,8  тис. осіб (з них 9,6 тис. – пільгової категорії).
Театри використовували й онлайн-простори, пропонуючи дистанційну взаємодію глядачам у соціальних мережах. Серед  Інтернет-проєктів: онлайн - вистави та концерти, програма «ГНАП-ТВ», щоденний патріотичний випуск «На підтримку нашим дітям!», проєкт «За лаштунками театру»,  щоденна програма «МапікСвітШоу» на телеканалі Товариства з обмеженою відповідальністю «Перший міський телеканал. Кривий Ріг». Активною була участь у фестивалях та конкурсах, більшість з яких відбувалася  в  режимі онлайн.  Комунальне підприємство  «Криворізький академічний  міський  театр музично-пластичних мистецтв «Академія руху» Криворізької міської ради   виступив з успіхом на Міжнародному театральному фестивалі «Мельпомена Таврії» (м. Миколаїв)  і  Всеукраїнському святі театрального мистецтва «Вересневі самоцвіти» (м. Кропивницький). Криворізький  міський   театр ляльок отримав диплом за кращу виставу «На крилах дитячих снів» на V Відкритому фестивалі «SCENE-FEST» (м. Кропивницький ). 
Комунальне підприємство  «Криворізький академічний  міський  театр драми  та  музичної комедії імені Тараса Шевченка» активно працював над розширенням   репертуару,  ураховуючи   інтереси   різних   вікових   категорій,
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знайомив з творчістю молодих авторів і режисерів: Руслани Мусатової, Олександри Мельнікової, Микити Блюдо.
З метою створення умов для розвитку й популяризації театрального мистецтва з бюджету Криворізької міської територіальної громади надано фінансову підтримку в сумі 35 793,2 тис. грн, що спрямована на оплату заробітної плати з нарахуваннями штатним працівникам театрів, часткову оплату за спожиті енергоносії тощо.
Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури з бюджету Криворізької міської територіальної громади спрямовано 2 045,7 тис. грн на: 
коригування проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт пожежно-питного водопроводу в приміщенні Комунального закладу «Палац культури «Мистецький» Криворізької міської ради (37,5 тис. грн);
виготовлення проєктно-кошторисної документації для капітального ремонту Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №5» Криворізької міської ради (69,7 тис. грн);
виготовлення проєктно-кошторисної документації для здійснення капітального ремонту покрівлі будівлі Комунального закладу «Палац культури «Тернівський» Криворізької міської ради (225,0 тис. грн);
 виготовлення проєктно-кошторисної документації та виконання капітального ремонту з приєднання до центральної системи водопостачання Комунального закладу «Палац культури «Карачуни» Криворізької міської ради (197,2 тис. грн);
 виготовлення проєктно-кошторисної документації та капітальний ремонт горищного перекриття будівлі Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа №2» Криворізької міської ради (1 516,3 тис. грн). Завершення робіт з капітального ремонту планується у 2025 році.
З метою ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації з бюджету Криворізької міської територіальної громади було спрямовано             3 225,5 тис. грн на відновлення закладів культури, а саме: 
      поточний  ремонт  відкосів у Міському комунальному закладі культури «Народний дім» Криворізької міської ради (639,9 тис. грн); 
      поточний  ремонт  із заміни вікон у Комунальному закладі «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської ради (692,3 тис. грн) та Комунальному підприємстві «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької міської ради (377,0 тис. грн); 
      поточний  ремонт  із заміни  вікон, дверей, улаштування відкосів у Комунальному закладі «Палац культури «Центральний» Криворізької міської ради (1 516,3 тис. грн).
З метою вшанування пам’яті земляків, які героїчно загинули під час виконання військового обов’язку із захисту територіальної цілісності та недоторканості України, коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади на об’єктах комунальної і державної власності встановлено 660 меморіальних дощок захисникам і захисницям України на загальну суму           3 280 тис. грн.
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        Комунальний заклад культури «Міський історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради за ініціативи Ради  оборони м. Кривого Рогу підготував до друку «Книгу пам'яті Воїнів Кривого Рогу, загиблих за Україну» на дизайнерські послуги якої витрачено 27,1 тис. грн.
Видання містить біографічні дані та фото Героїв,  спогади рідних, друзів і  побратимів.
Використання коштів на виконання заходів Програми розвитку культури та мистецтва в місті Кривому Розі на 2015–2027 роки наведено в додатку.
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